

今日烟威·威海要闻

驻威两高校公布录取分数线

山大分校文科626分 哈工大(威海)理科612分

本报威海7月13日讯(记者 刘洁 通讯员 孟凡波 季振兴)

13日,记者从山东大学威海分校和哈尔滨工业大学(威海)了解到,两高校2010年普通本科第一批次省内招生录取分数线已经划定,其中山大分校文科录取分数线为626分,哈工大(威海)理科录取分数线为612分,分别高出重点线20分和32分。

据山大威海分校招办负责人介绍,今年该校省内生源质量再上新

台阶,省内投档比例为1:1.1,文史类投档线为625分,理工类投档线为605分。学校根据录取原则进行专业安排后,文史类录取分数线为626分,高于重点线20分,理工类录取分数线为607分,高于重点线27分。其中,今年文、理科录取分数线相比去年分别高出了8分和7分,文、理科投档线再次进入山东省高校前五名,分列第三名、第五名,与去年持平。

哈工大(威海)自7月10日开始

正式启动2010年招生录取工作,其中今年该校的最低录取分数线普遍高于去年,以山东省为例,今年理科一本录取线为580分,而该校今年录取的省内考生本科第一志愿最低分为612分,高出重点线32分。另据介绍,山大威海分校相关批次录取结束后,还将及时在校园网站上发布录取信息。山东省第一志愿录取的考生,可于本月15日左右在该校本科招生网上查询录取信息。



修剪树木

12日下午,威海市园林局的几位工人在昆明路为绿化带上的冬青树修剪枝叶,工作人员表示,修剪一下看起来会更整齐清爽。

本报记者 侯书楠 陈静 摄

威海暑运升温

汽车票预售期改为7天

本报威海7月13日讯(记者 许君丽)

7月1日起,2010年全国铁路暑运正式开始。

记者采访了解到,连日来,威

海市暑运升温,铁路日发送旅客4000余人,公路客流明显增多,海运民航客流量则较平稳,预计首个暑运高峰期将出现在7月中旬至7月末。

记者从威海市火车站了解

到,目前,铁路日发送旅

客4000余人,客流高峰预

计会在高校放假后,大概在

7月中旬至7月末出现。而公

路客运方面,进入暑运以

来,车站跨区旅客流量每日在3000人左右,周六、周日可达4000余人,比平时增加不少。为满足旅客出行需求,自7月1日开始,车票预售期从原来的3天改为7天。

此外,针对威海市各大高

校即将放假的情况,7月

14日开始,威海市汽车站将

组织工作人员前往山大威

海分校、哈工大威海分校校

园内售票,方便学子出行。

另外,该站还将根据客流情况,随时加开客运班次,满

足市民出行需要。

760名志愿者

服务威海两大赛事

本报威海7月13日讯(记者 刘洁 通讯员 连诗杰)

13日,记者从威海市志愿者协会了解到,海

御19“威海杯”HOBIE世界帆船锦标赛和2010年威

海长距离铁人三项世界杯系列赛,志愿者招募工作自6

月中旬开始,截至目前超

额完成任务,有760多名志

愿者将服务两大国际赛

事。

据介绍,按照计划,两大赛事共需招募赛会志愿者500名和城市志愿者200名。招募消息一经发布,就引起了广泛关注,大学生和市民踊跃报名参加。此次招募的志愿者中,来自社会的志愿者有60多人,山大威海分校有370名,哈工大(威海)330名。其中,英语专业的志愿者有200名,法语专业的志愿者近30人。